
1 A good oval advertising sign. 

2 A set of three Bentwood chairs. 

3 A collection of good brass ware. 

4 A small mahogany occasional table. 

5 Unusual advertising signs. 

6 A mahogany bureau. 

Lot No Description



7 A brass mounted writing slope. 

8 Good standard lamps. 

9 A set of six beach chairs. 

10 A good nest of three tables. 

11 Good Corgi cars. 

12 A set of three oak tables. 

Lot No Description



13 Poole vase, decorative china etc. 

14 A good ebony and walnut mantle clock. 

15 A marble top card table. 

16 An old model. 

17 Two resin type figures. 

18 An oak plank top table. 

Lot No Description



19 A mahogany toilet mirror. 

20 A mahogany D-end table. 

21 A set of four small slap back chairs. 

22 A small pine carved shelf. 

23 A good collection of coloured glass. 

24 A pine dressing mirror. 

Lot No Description



25 A pine rocking chair. 

26 A good mahogany pedestal table. 

27 Two towel rails. 

28 Pictures, brass plaque etc. 

29 A good light fitting. 

30 A Georgian table. 

Lot No Description



31 A Georgian carver chair. 

32 An Antique folding pram. 

33 A display cabinet. 

34 A good sewing machine together with a typewriter.

35 A pair of garden benches together with a table. 

36 Old cased violin. 

Lot No Description



37 Hornby railway set together with a roulette game. 

38 Staffordshire figures etc. 

39 A good mahogany folding table. 

40 Copper kettle on stand. 

41 Good oak bureau. 

42 A slate mantle clock. 

Lot No Description



43 A set of six mahogany chairs. 

44 A framed and glazed map together with a mirror. 

51 A set of four framed and glazed oak pictures. 

52 A pair of good brass kettles. 

53 Boxed miniature cars. 

54 A stylish large copper lamp. 

Lot No Description



55 A small mahogany occasional table. 

56 A painted hanging railway sign. 

57 A quantity of pewter and plated ware. 

58 A large Denby dinner service.

59 Calton Ware leaf dishes together with a jewel box. 

60 Amber dessert service together with iron stone plates. 

Lot No Description



61 A mahogany cylinder top bureau. 

62 A mahogany flat front chest of drawers. 

63 A large Royal Doulton dinner service/coffee service. 

64 A good nest of three tables. 

65 A plated biscuit barrel and some servers. 

66 An oak gallery tray. 

Lot No Description



67 A large plated cutlery set. 

68 A large iron stone dinner service. 

69 A good decorative lamp. 

70 A large mahogany cupboard. 

71 An oak chest of five drawers. 

72 An unusual set of fire extinguishers. 

Lot No Description



73 A good pair of framed and glazed pictures. 

74 A good upholstered chaise lounge. 

75 A mahogany magazine holder. 

78 A set of heavy silver napkin rings. 

79 A box containing costume jewellery. 

80 A heavy 9 carat gold necklace. 

Lot No Description



81 A 9 carat gold curb-link bracelet. 

82 A 9 carat curb-link bracelet.

83 A 9 carat necklace and earrings. 

84 Two gold pendants on chain. 

85 Two gold boxed pendants. 

86 Pendants and cuff-links. 

Lot No Description



87 Silver teaspoons.

88 A box containing old crowns etc. 

89 Quantity of silver and other spoons. 

90 Silver bangle, necklaces and costume jewellery. 

91 Silver pendant, costume jewellery etc. 

92 Plated items etc. 

Lot No Description



93 Large collection of costume jewellery. 

94 A framed Military Crest. 

95 A modern resin Scrimshaw. 

96 A porcelain and silver mounted scent bottle. 

97 A pair of silver candlesticks. 

98 A good silver and plated heavy cutlery service. 

Lot No Description



99 A Tiffany ring together with a silver necklace. 

100 An amethyst and diamond modern cluster ring. 

101 A set of six silver peppers. 

106 A painted carver chair.

107 A collection of lustre china. 

108 A good decorative glass lamp. 

Lot No Description



109 A collection of plated ware and boxes. 

110 Two old fenders. 

111 A mahogany framed mirror together with a brass tray. 

112 Two old games. 

113 A pair of fire resistant armchairs. 

114 A quantity of good plated ware. 

Lot No Description



115 A good strip pine unit. 

116 A brass coal scuttle together with a brass candlestick. 

117 A small Georgian occasional table. 

118 A mahogany toilet mirror. 

119 A framed and glazed battle scene together with an oil 
painting. 

120 Two brass mounted light pendants. 

Lot No Description



121 A collection of good plated ware. 

122 Good plated cutlery sets. 

123 Good BM four piece coffee service. 

124 A good shaped top table. 

125 A large oak occasional table. 

126 Marble obelisks together with other decorative chinaware. 

Lot No Description



127 Old dolls. 

128 Marble top single door table. 

129 A Georgian Mahogany side table. 

130 A good glass mounted light pendant. 

131 A pair of large ball decorated brass light fittings. 

132 A large Royal Doulton dinner service etc. 

Lot No Description



133 Unusual lace clothing etc. 

134 Old jewellery boxes and a display cabinet etc. 

135 A good pine filing unit. 

136 An Antique pottery jug etc. 

137 Two boxed train cabinets. 

138 A large pottery dinner service. 

Lot No Description



139 Two framed and glazed railway pictures. 

140 Large decorative dinner service. 

141 A large pair of decorative lamps. 

142 A Royal Standard part tea service.

143 Three framed and glazed advertising posters.

Lot No Description


